

你在买买买,娱乐圈当红演员们也不闲着——

# 关晓彤的购物车里都有啥

本报记者 裴晟佳

今天是“双十一”,你买买买了没?其实,就在你通宵进行“秒杀大战”时,有那么一群人,也在刷新着他们的购物车。这个群体,叫明星。

小记就特意找了几位娱乐圈当红演员,同时也是无数粉丝喜爱的高人气爱豆(网络用语“偶像”),分享他们不为人知的“买买买”的趣事。



## 关晓彤和蒋劲夫 购物车里竟然都有秋裤

作为“买买买”的主力军,女生们对“明星同款”都不会陌生,高人气的女明星们往往会成为卖家们的“金字招牌”。

比如小记先前用“关晓彤同款”作为关键词一搜,竟跳出了超过100页的宝贝介绍,从手机壳到帽子、墨镜,到衣服、书包,一应俱全。

那么,已成为“流行风向标”的关晓彤,购物车里都有什么呢?

一类是她最中意的牛仔裤和围巾,价格从几百到上千元不等,总体画风十分小清新,以粉蓝等淡色调为主。

关晓彤还有个爱好,就是买书,每次去剧组都要拖着一行李箱的教辅材料。如今已经是北影表演大一学生的她,购物车里的图书种类也是五花八门,既有像《挪威的森林》、《可爱的骨头》这样的经典小说,也有《伍迪艾伦谈话录》、《演员创造角色 演员自我修养—续篇》的专业类书籍。

而最让人意想不到的,是购物车里几条不同款式和颜色的男士秋裤,原来是给爸爸买的。看来“国民闺女”真是“贴心小棉袄”。

如果说关晓彤的购物车,是典型的“95后”少女风,那么1991年出生的蒋劲夫的购物车,就是非常标准的大男孩画风。只要一看他的购物车,就明白他在《真正男子汉》中的好身材和过硬身体素质是怎么来的。

正在横店赶排《回到明朝当王爷之杨凌传》的他,也给自己选中了三样宝贝,分别是瑜伽垫、篮球和拉力绳。另外,他还是一个会自己买衣服鞋子,自己打理行头的艺人,也挺会精打细算:“我买过299包邮的卫衣,99包邮的秋裤(笑),像我之前录歌穿的卫衣,就是网上买的。还会买一些耳钉类的装饰品,平时没时间逛街,网上买挺方便的。”



## 徐正曦是爱宠一族 罗云熙成“钵钵鸡”推广大使

不问不知道,其实明星的购物车里,还有很多我们打破脑袋都想不到的东西,比如以下两位。

曾出演《卫子夫》、《夏家三千金》等剧的徐正曦,他的购物车里一半都留给了爱宠——一只两个月大的金毛犬,比如含薄荷叶成分的磨牙棒,还有狗狗爱吃的狗粮。

另外,正在横店赶拍电视剧《独孤天下》的徐正曦,这半个多月来已充分领略了南方冬天的湿冷。

所以,他特意补货了不少暖宝宝,“我多买了一些,和剧组的大伙一起用。”

说到拍戏受冻,除了怕气温低,大风也是一件很考验演员的事情。

两个月前,罗云熙刚刚在象山拍完网剧《屏里狐》,就马不停蹄地赶到鄂尔多斯拍摄根据法医秦明系列小说改编的网剧《尸语者》。

“鄂尔多斯比较干燥,风很大。”所以罗云熙的购物车里“常驻”的物件就是面膜,“之前我们去韩国工作,一口气买了300片,这算是基本的皮肤护理。”

另外,小记还发现了一种叫“钵钵鸡”的成都特色小吃。

“我经常买,每到一个新剧组,我都会给大家安利一下。”作为成都人,罗云熙说这是他在网上买到的“最满意的宝贝”。

此外,他的购物车里,还有两样非常有意思的东西,一个是游戏人物的手办,另一个是布袋戏玩偶。

“我是英雄联盟的忠实玩家(笑)。布袋戏是偶然看到的,深入了解后才发现拥有庞大的世界观,所以就入坑了呗!”

左图:蒋劲夫

右图:关晓彤

第二届浙江全民阅读节  
下周将在宁波举行

## 看书本领哪家强 来“阅读马拉松” 挑战极限

本报讯 近日,第二届浙江全民阅读节暨2016宁波书展·宁波读书周举行新闻发布会,会上宣布,该活动将于11月18日至20日在宁波举行。

第二届浙江全民阅读节暨2016宁波书展·宁波读书周以“享阅读之乐,建书香之城”为主题,设大型书展、主题论坛和阅读推广活动三大板块。展会总面积达1.3万平方米,700个展位,参展出版单位、机构有500多家。

主题馆设置了东亚文化之都、时尚生活、少年儿童、社科文学、浙江馆、综合多元、民营书店和聚划算等区域,汇集全国各大出版社和杭州晓风书屋、甬上枫林晚书店、绍兴人文书店等一批知名品牌特色书店,展示各类出版物6万余种。岳南、周云蓬、六小龄童、黄亚洲、大冰、卢思浩等将参加系列活动。

此外,宁波图书馆和宁波大学园区图书馆还将在书展现场开展“你点我购”活动,读者选书后由图书馆买单,直接就能把书“借”回家。而在11月19日还有一场“阅读马拉松”大赛,在宁波市的图书馆、实体书店和农家书屋将举办一场持续4-6小时的纸质书的阅读比赛,根据阅读时长、阅读速度和阅读效率三项标准进行评分,决出最优秀的阅读者。 本报首席记者 王湛

## 杭州爱乐 今启程赴欧巡演 “海淘”境外人才

本报讯 “双11”,杭州爱乐乐团启程赴欧洲巡演。当国内大众开启买买买模式的时候,杭爱也要在慕尼黑“海淘”境外人才了。

这是杭爱继2011年德国、斯洛文尼亚、意大利巡演,2012年“中德文化交流年”德国石荷州音乐节,2013年俄罗斯、爱沙尼亚巡演,2014年意大利巡演之后,第五度赴欧举行大型巡演。

此次将在捷克布拉格斯美塔那音乐厅、意大利摩德纳卢西亚诺·帕瓦罗蒂剧院、法恩莎安吉洛·马西尼剧院、奥地利特拉根福特音乐厅,以及德国慕尼黑赫拉克勒斯音乐厅举行音乐会,由乐团艺术总监兼首席指挥杨洋执棒,乐团2015-2016音乐季驻团艺术家张昊辰加盟。

特别值得一提的是,乐团还将在慕尼黑举行一次面向全球的招聘考试,而早在8月初就联系欧洲最大的交响乐杂志DAS ORCHESTRA刊登消息,招聘包括弦乐和管乐各个声部的首席和演奏员。通过境外招聘,乐团能将更多优秀的国际化音乐人才网罗到杭州爱乐乐团,不断提升乐团的专业素养和演奏水平。

本报记者 郑琳 本报通讯员 张沁